

Джумун-Орехова Ізабелла

★ **НЯНЯ, 15 000 ГРН.**

🔄 21 квітня 2023 📍 Місто: [Київ](#)

Вік: 29 років

Режим роботи: повний робочий день, часткова зайнятість, плаваючий графік роботи

Категорії: Домашній сервіс

✓ Перебуваю в шлюбі ✓ Готова до відряджень

[Увійдіть](#) або [зареєструйтеся](#) на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.

Досвід роботи

Помічник адміністратора в школі

Ярина School (Освіта), Київ

02.2022 – 02.2023 (1 рік)

Обов'язки:

Допомога в організації дозвілєвої діяльності дітей, годування їх на прервах (маленьких та обідній), вирішення організаційних питань і т. д.

Освіта

Київський університет імені Бориса Грінченка (Київ)

Спеціальність: Філологічний факультет, літературознавець, літературний співробітник, викладач української мови та літератури

повна вища, 09.2016 – 06.2018 (1 рік 9 місяців)

Київський національний університет імені Тараса Шевченка (Київ)

Спеціальність: Філософський факультет, культурологія

повна вища, 09.2012 – 06.2016 (3 роки 9 місяців)

Додаткова інформація

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Хобі - плавання, читання художніх книг, а також віршів (і написання власних), малювання, а також: теніс, волейбол, футбол. Люблю також фільми на реальних подіях та, звісно, про кохання. Про себе можу сказати, що я відкрита людина, щира (це відзначають всі знайомі та не знайомі мені люди), чесна, справедлива, добра, співчутлива, творча, працьовита, розумна, дбайлива, охайна, любляча, креативна, відповідальна:) Виросла в чудовій, дружній, багатодітній родині, де з дитинства (зі своїх 7 років) доглядала трьох менших своїх: спершу двох сестер, а вже пізніше і братика. Працювала нянею у двох гарних сім'ях (в одній сім'ї з трьома дітками, а саме: близнюками 11 міс., та дівчинкою 3-ьох років; а в іншій родині займалася з хлопчиком 2-х років), а також маю багатий досвід роботи (з 2014 року) в кількох приватних дитячих садочках з дітьми меншого та середнього віку. Вмію робити всілякі цікаві та різноманітні поробки з дітками, знаю багато гарних ігор, пісень та завдань для проведення часу з дітьми. Також викладала кілька років поспіль уроки для діток в недільній школі та християнських таборах (щороку влітку продовжую це робити, востаннє організувала сама такий табір минулоріч в Польщі для українців, де буди різні активні та рухливі ігри на стадіоні та в приміщенні центру, історії з Біблії, пісні, цікаві презентації різних важливих тем сьогодення, а також я наносила, бажаючи малюкам та дорослим, аквагрим). Неодноразово була вожатою (у місцевих та виїзних таборах.. одного літа була місяць вожатою на морі в "Гренаді" у трьох різних групах діток), а також рівно рік до війни працювала помічником адміністратора в приватній школі, де організувала дозвілля школярам, а інколи, замінювала вчителів і проводила повноцінні уроки та сиділа з ними на позакласних годинах, допомагаючи дивитися за дисципліною та виконувати домашні завдання учням. Вмію організувати як навчальний процес, так і дозвілля дитини (зробити зарядку, повчити та поспівати цікаві пісні з рухами, виготовити цікаві поробки з надзвичайно різних матеріалів, ліпити, малювати, клеїти і т. д.).



Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи: Мета: працювати в тій сфері, яка подобається і, можна так сказати, супроводжує з самого дитинства.